

## 重庆分公司王吉全尽职巡查抓窃贼



重庆分公司台北城四号地项目秩序队员王吉全，在车库巡逻时发现两名年轻人在1栋2单元车库，看一辆好久没有动的摩托车，秩序队员王吉全觉得行迹可疑，就上前盘问，询问其有没有车钥匙，有没有行驶证，家是几栋楼几单元几杠几的，经过询问什么都没有，疑似小偷，立即报告夜班班长周泽江，班长立刻带领队员赶到现场支援控制两名嫌疑人员，并打电话报警，警察到现场经过核实两名嫌疑人是窃贼，现场带上手铐并带回派出所。

(重庆分公司供稿)

## 南宁分公司廖自军好人好事



11月26日16时左右，华远卫士南宁分公司桂林干休所项目保安员廖自军正在执勤时，发现所部门口一老人路过，突然开始左右摇晃，扑倒在地。廖自军立刻赶过去查看，发现老人鼻开始流血，由于情况不明，廖自军赶紧拨打120急救，同时报告所卫生室赶来协助处理，约10分钟后120急救车赶来，将老人带到医院救治。周边围观群众对干休所物业保安大加赞赏。此次事件中保安员廖自军表现专业，处置得当，为及时救治老人起到了关键作用，得到了周边群众和甲方领导的好评和赞赏，为华远卫士赢得了荣誉和口碑。

(南宁分公司供稿)

## 危难之际见真情，出手解围暖人心



09.02

呼市分公司万达万象美项目，12月11日中午左右，有位60多岁的老人抱着孙子出去买东西，因孙子哭着吵闹，正好有两名警察路过误认为老人是拐卖儿童，于是争吵起来，老人怎么解释也不行，要带老人和小孩去110，保安张小丽正好出去上卫生间看到这一幕，老人一把拉住张小丽的手说：我认识这个女保安，张小丽说她们就住在18楼，警察经过细问，和张小丽把老人和孩子送回家，老人抓住张小丽的手泪汪汪的说：太感谢你帮我解了围，她的儿媳妇张婷，特此送锦旗一面，以表感谢。

(呼和浩特分公司供稿)



## 华远卫士获评全国工商联“抗疫先进民营企业”

2020年12月21日，全国工商联十二届四次执委会议在广西壮族自治区南宁市召开。会议期间，全国政协副主席、全国工商联主席高云龙，中央统战部副部长、全国工商联党组书记徐乐江等全国工商联领导对抗击新冠肺炎疫情先进民营企业进行表彰。华远卫士凭借在疫情爆发后的第一时间快速响应、高效组织执行，发动全国各分公司安保力量，为各项目、各驻地城市防疫作出了突出贡献，荣获“抗击新冠疫情先进民营企业”的称号。

此次评选由全国工商联发起，重点关注疫情期间民营企业发挥的重要作用，遴选出具有突出贡献的民营企业，弘扬民营企业家国情怀，引导更多的民营企业积极履行社会责任，进一步促进企业自身商业价值和社会价值的均衡发展。作为运用科技贡献力量的企业之一，华远卫士在捐赠物资的同时，充分安保服务优势，助力各行各业抗击疫情和快速高效复工复产。

2020年初，一场突如其来新冠肺炎疫情席卷全球，为大家的生产生活带来了方方面面巨大的挑战。面对疫情爆发，华远卫士第一时间部署力量，在抗击疫情和稳定社会秩序过程中，发挥重要作用。疫情暴发后，华远卫士管理人员奔赴抗疫一线坚守岗位，带领全体员工认真学习贯彻习主席关于疫情防控要抓实、抓细、抓落地的指示要求，听从号令、服从指挥，冲锋在前，以



中国为抗击新冠肺炎疫情付出了巨大的努力，作为民营企业，华远卫士始终密切关注疫情发展，积极履行企业社会责任，全力配合政府和相关机构共同抗疫，推进特殊时期社会的正常运转。未来，华远卫士将秉承“忠诚、专业、团结、高效”的企业精神，发挥安保优势，为常态化疫情防控作出更大贡献。

坚定的必胜信心，坚毅的奉献精神，伸出肩膀扛起重任、举起双臂托起希望，用行动践行着对客户的忠诚和承诺，用付出彰显着对社会的责任和担当，国内防控和海外配合，都取得了显著成效。华远卫士坦桑尼亚分公司积极配合驻坦桑尼亚使馆防疫安排，积极出钱出力出物资，帮助在坦同胞；主动承担保护留学生的重任，确保到疫情结束全体人员零事故、零感染。为此使馆专程送来了感谢信，表示崇高敬意和衷心感谢，在坦华人华侨、各界机构纷纷对华远卫士表示了钦佩和赞扬。

## 华远卫士参加2020中非民营经济合作论坛



俄比亚驻华大使馆共同主办，中非民间商会承办。中央统战部副部长，全国工商联党组书记、常务副主席徐乐江，塞内加尔经济、计划和合作部部长阿马杜·奥特，外交部非洲司司长吴鹏分别以线上线下方式出席论坛并致辞，全国工商联党组成员、副主席邱小平主持开幕式。

12月11日下午，2020中非民营经济合作论坛在京召开，华远卫士董事长孙红玉受邀参加了此次活动。

此次论坛主题为“疫情下中非工业与贸易合作的机遇与挑战”，在外交部、商务部的支持下，由中华全国工商业联合会、非洲联盟驻华代表处、塞内加尔驻华大使馆、摩洛哥驻华大使馆、埃塞

演讲。中非政府官员、专家学者、民营企业代表等12位嘉宾分别围绕“宏观层面中非工业与贸易合作潜力、机遇，助力非洲工业化建设”和“顺应中非医疗合作新趋势，助力非洲民生改善”话题进行了交流分享。

会后，全国工商联副主席邱小平同华远卫士董事长孙红玉进行了亲切交流，叮嘱华远卫士做好安保企业走出国门的排头兵。

此次活动，华远卫士全程提供安保服务，包括安检、红外温度检测、高端护卫等各项服务，保障了论坛的圆满举行，得到了主办方的认可和参会领导的赞赏。



## 华远卫士荣获 2020 物业服务企业 500 强 优选服务商基础服务领域品牌



2020 年 12 月 12 日，由中物研协、上海易居房地产研究院中国房地产测评中心联合主办的 2020 美好生活服务创新峰会在上海成功举办。

“2020 物业服务企业 500 强优选服务商品牌”榜单同期揭晓。华远卫士荣获“2020 物业服务企业 500 强优选服务商品牌 基础服务领域 - 秩序维护”。

华远卫士集团副总经理卢新立代表华远卫士参加了此次活动。

此次会议上，备受关注的《2020 美好生活服务联盟 500 强物业服务企业优选服务商测评报告》正式发布，基础服务、增值服务、智慧社区三大领域的“2020 物业服务企业 500 强优

此次评选旨在全国范围内挖掘、聚集，最终遴选出智慧社区、增值服务、基础服务等垂直领域的物业服务企业优质服务商，搭建线上物业服务供应链信息平台，促进创新经营项目应用的交流协作，全面提升物业管理行业的发展质量和效率。



## 华远卫士召开妇女委员会成立大会暨第一次代表大会



为进一步完善基层组织，深入发挥妇女在公司的重要作用，更好地代表和维护广大妇女的

合法权益，2020 年 12 月 3 日，华远卫士召开妇女委员会成立大会暨第一次代表大会，集团副总经理刘应刚，集团机关 16 名女职工参加会议，会议由党支部委员童加旺同志主持。

与会妇女代表采取无记名投票方式，差额选举产生公司妇女委员会第一届执行委员会委员。随后召开了公司妇女委员会第一次执委会，经过差额选举，郝洪杰当选为妇女委员会主任，陈合敏、刘芸当选为副主任。

新当选的妇女委员会主任郝洪杰同志代表

第一届妇联执委向大会作表态发言，表示将迅速进入角色，肩负起神圣的使命，在积极落实上级妇联下达的各项任务的同时，主动回应妇女职工的利益关切，以建设“服务型妇联组织”为目标，提高服务水平，为女职工提供上等、便捷、贴心的帮助，使企业妇女委员会真正成为公司女职工的“娘家”。

集团副总经理刘应刚对公司妇女委员会的成立及各位执委的成功当选表示祝贺，在对公司服务妇女工作中所做出的成绩给予充分肯定，希望妇女委员会从政治性上，能够听党走，跟党走，为公司妇女职工创造获得感、幸福感、安全感，时刻了解并关注基层妇女对于组织的满意程度，充分发挥妇联组织桥梁与纽带的作用。

## 宣传防疫知识，提高防护意识 ——华远卫士集团举行疫情防控知识培训



为扎实做好新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作，保证华远卫士集团机关员工自身安全

和身体健康，认真落实北京市及集团各项防控防护措施。11 月 26 日下午集团培训部组织机关 39 人进行了疫情防控知识的培训。

赵强老师从近期国内及国际疫情发展趋势进行了详细的讲解，接着重新对新型冠状病毒知识进行了培训，包括病毒是什么、从哪里来、如何传播、个人如何预防等着重强调个人预防注意四点：戴口罩、勤洗手、常通风及保持社交距离。以及企业做好日常消杀工作的重

要性、防护注意事项和相关措施。通过视频的方

式讲解疫情期间防护注意事项、口罩的正规使用及如何正确洗手等对大家做了详细的演示。

“这次培训太及时了，通过培训，我们学习了个人防护与消毒工作的注意点，加深了对消毒工作的认识，更好地掌握了消毒工作的实际操作方法，下一步，我们要充分利用学到的消杀技术对集团机关房前屋后、走廊、卫生间、仓库等场所进行全面规范的消毒，为机关员工营造一个安全、健康的环境。”集团办公室主任黄昌盛这样说道。

通过此次培训，使集团机关员工初步掌握了新型冠状病毒的防护和处置方法，切实增强了防控防护意识。

(培训部供稿)

## 领导慰问生病员工 公司关怀温暖人心



11 月 24 日上午，北京华远卫士公司工会主席徐信生一行三人，去河北遵化探望慰问因病在家治疗的员工杨长忠，送上了来自华远卫士集团的关怀和温暖。

徐主席代表公司和工会将慰问品及慰问金送到杨长忠手中，仔细询问他的病情，鼓励他要积极配合治疗，争取早日康复。领导们的探望和亲切话语让杨长忠及家人深刻感受到公司对他的关爱。他对公司的慰问和牵挂表示由

衷的感谢，并表示在以后的工作中更加努力，做出更多贡献。

一直以来，华远卫士公司始终坚持以人为本，把员工的冷暖挂在心间，积极开展慰问送温暖活动，想员工所想，及员工所及，多方面关心员工生活，为员工办好事办实事，为员工排忧解难，用真心和真情把关爱送到员工身边，把温暖送到员工心底。

(工会供稿)



## 华远卫士工会慰问员工家属



2020 年 11 月 29 日，华远卫士工会副主席付玉文受公司代表华远卫士公司，探望了天津分公司副经理魏坡的父亲，其因不慎摔倒卧病在

床，付玉文关切的询问了魏父的身体状况，治疗进展和生活情况，并带去了问候和良好的祝愿，鼓励要积极治疗，保持乐观的心态，战胜病魔的信心，悉心养病争取早日康复，付玉文并代表工会送上了慰问金。

2020 年 11 月 29 日，华远卫士驻马店分公司严文杰、吴慧婷一行，受工会的委托，前往医院慰问探望了第三大区总经理陈登举的母亲，带去了工会的关心和问候，并带去了慰问品。严文杰一行向陈登举询问了病情、治疗情况，并鼓励老太太一定保持好心态积极配合治疗。

近年来华远卫士工会始终坚持以人为本，深入实施“送温暖”工程，把走访慰问生病职工、关心职工家属作为一项重要工作内容，并将“送温暖”工作制度化和常态化，让职工时刻感受到华远卫士的关怀。

(工会供稿)

## 变态男偷拍女子入厕被我保安员当场抓获



11 月 2 日下午 17:30 分左右呼和浩特分公司鼎盛商业项目秩序部项目经理李军正在现场指导队员工作时，有一位商场的女导购匆匆忙忙的跑到了李军经理面前，着急的说：“女厕所有点变态，赶紧跟我去女厕所”，还在李经理一头雾水的情况下跟着女导购来到了女卫生间门口，这时看到一个身穿黑衣的男子在女厕所里，这名黑衣男子匆匆忙忙的准备出来。导购称上卫生间期间，发现此名黑衣男子在女厕所偷拍。李军经理立刻上前阻拦此名黑衣男子，这名男子发现情况不对，准备逃跑被李军经理拦住，询问黑衣男子为什么来女厕所，此名男子吱吱唔唔回答不上来，李军经理感觉确实此人行径可疑，于是通知巡逻的保安过来协助维护现场。开始打电话报警，这时黑衣男子发现李经理准备报警，撒腿就跑，这时两名保安已到达现场，拦住了此名黑衣男子，此人还一直嘴里在不停地骂人，称保安为什么要拦住他，我们的保安一直没有离开现场，直到警察来到现场把此名男子带走。

秩序部李军经理还协助警察同志们调取监控至深夜，发现此名黑衣男子确实反反复复进入女厕所多次，并每次都停留一段时间后离开，连续多次进入每层的女卫生间直到导购发现此人。华远卫士保安队长李军经理应对突发事件的能力和速度，避免后面更多可怕的事情发生。同时也协助公安机关维护了社会秩序，将危害社会的不法分子绳之以法。

(呼和浩特分公司供稿)

## 英勇无畏，救火有功 ——鄂尔多斯分公司文澜雅筑保安员英勇救火



12 月 14 日下午 14 点 12 分，鄂尔多斯分公司文澜雅筑项目保安队长张佳利接到物业曹经理电话，说有业主反映北区 18 号楼 1 单元 5 楼有较大的烟味，需要我们去排查，为业主服务是我们宗旨，张队长以最快的时间，到达现场，只见现场楼道，楼号公共区域已经弥漫着衣物点燃的气味，502 住户门缝有黑烟不断的串出，队长心想不好，有可能是室内已经着火了，他一边给巡逻岗人员打电话让其快速穿好消防衣，戴好防毒气面罩，一遍敲门，试探里边是否有人，通知完毕后！见里边无人反应后，张队长与维修部门经理拿起消防斧强行把门打开，这时屋内的火势已不容乐观，只见黑烟已经遍布整个业主 502 房屋内，张队长迅速大声喊话周围人员，业主撤离现场，保安员郭仪涛，高喜增 14 点 23 分拿好所有消防用具，

准备开始灭火，保安经理带好防毒面具后闯进 502 房间内，当时大厅内火源已经把周围所有东西化为灰烬，救火有一定的难度，为了保护好业主的生命安全，张队首先把门窗艰难的全部打开，确定里边无人，下令保安员操作灭火器，一组郭仪涛，水袋喷水二组高喜增随之灭火！十分钟后，房间所有火源全部灭掉，保住了业主最有价值的古董，家具，与房屋内重要的设备，消防车以及康巴什消防队到达现场后，消防官兵对我们的专业，迅速处理火灾现场表示高度的认可！

业主为我们高效负责，以抢救业主生命财产安全为原则表示深深感激！今日上午文澜雅筑业委会送锦旗一面，表扬北京华远卫士保安队长与队员无畏牺牲的精神，迅速专业的消防操作！

(鄂尔多斯分公司供稿)